

助力2023

山东省两会特别报道

省十四届人大一次会议1月13日开幕

记者 杨璐 通讯员 鲁仁宣

1月10日下午,山东省十三届人大常委会第四十一次会议在济南举行。省人大常委会副主任、党组书记杨东奇主持会议;副主任张江汀、孙立成、王随莲、王良、齐涛、王云鹏、王华,秘书长惠新安出席。省委常委、组织部部长王宇燕到会作关于推荐有关人选的说明。

会议审议并通过了省十三届人大常委会代表资格审查委员会关于省十四届人大代表的代表资格审查报告,确认了省十四届人大代表的代表资格;审议并通过了省

人大常委会工作报告稿,决定提请省十四届人大一次会议审议;审议并通过了省十四届人大一次会议议程草案,决定提请省十四届人大一次会议预备会议通过;审议并通过了省十四届人大一次会议主席团和秘书长名单草案,决定提请省十四届人大一次会议预备会议选举;审议并通过了重新确定省十四届人大常委会组成人员名额的决定草案,决定提请省十四届人大一次会议审议;审议并通过了省十四届人大一次会议计划预算审查委员会名单草案、议案审查委员会名单草案,决定提请省十四届人大一

次会议预备会议通过;审议并通过了列席省十四届人大一次会议人员名单。

会议听取审议了关于省十四届人大一次会议筹备工作情况的汇报,省十三届人大七次会议以来有关代表建议、批评和意见办理情况的报告,省人大常委会法工委关于省十三届人大以来暨2022年备案审查工作情况的报告;听取审议了省政府关于提请审议山东省与俄罗斯联邦莫斯科建立友好省州关系的议案,表决通过了相应的决定;审查批准了设区的市人大常委会报批的地方性法规和决定。

会议经过表决,决定任命周立伟为山东省副省长。杨东奇向周立伟颁发任命书,会上举行宪法宣誓仪式,周立伟作表态讲话。

杨东奇在讲话中指出,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在省委的坚强领导下,省十三届人大常委会认真履行职责,圆满完成工作任务。省十四届人大一次会议是在深入学习宣传贯彻党的二十大精神,奋力建设新时代社会主义现代化强省的重要节点召开的重要会议,是全省人民政治生活中的大事。要深刻

领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以高度的政治责任感和历史使命感,认真履行法定职责,审议好各项报告,提出高质量的议案建议,搞好大会选举,完成大会的各项任务,把会议开成一个民主、团结、求实、奋进的大会。

副省长范波,省监察委员会、省高级人民法院、省人民检察院、省直有关部门负责同志列席会议。

据了解,省十四届人大一次会议将于2023年1月13日开幕。

济南今年新生二孩三孩,3岁前每月补贴600元 三孩家庭首套房公积金最高可贷100万元

记者 王小蒙

近日,济南市委、市政府印发了《济南市优化生育政策促进人口长期均衡发展实施方案》(以下简称《实施方案》),涉及医保、育儿补贴等方面。济南市户籍1月1日后出生的二孩、三孩家庭,可享受多重政策利好。

在切实保障计划生育家庭权益方面,《实施方案》提出,对全面两孩

政策调整前的独生子女家庭和农村计划生育双女家庭,继续实行现行各项奖励扶助制度和优惠政策。落实独生子女父母护理假政策。

《实施方案》提出,落实符合规定生育子女的夫妻的休假政策,女方享受158天产假,配偶享受不少于15天陪产假,3周岁以下婴幼儿父母各享受每年累计不少于10天育儿假。严格落实国家和省、市关于产假期间生育津贴的

有关规定,产假、陪产假、育儿假期间,视为出勤,工资照发,福利待遇不变。济南市户籍按照生育政策于2023年1月1日以后出生的二孩、三孩家庭,每孩每月发放600元育儿补贴,对其中的最低生活保障、特困供养人员及领取失业保险金期间的生育妇女每月加发200元育儿生活补贴,直至孩子3周岁。对按照普惠指导价招收3岁以下婴幼儿的备案托育服务机构

构,依据实际收托数,给予每人每月400元的保育费补助。

同时,对按政策生育二孩、三孩家庭的子女,协调支持符合入学条件的同一家庭不同年龄段子女同一学区入学。鼓励优先保障三孩入普惠性幼儿园。对按照国家政策生育二孩的缴存职工家庭,申请住房公积金贷款购买首套自住住房的,一人缴存住房公积金的职工家庭最高可贷额度提高至60万元,两

人及以上缴存住房公积金的职工家庭最高可贷额度提高至90万元;生育三孩的缴存职工家庭,申请住房公积金贷款购买首套自住住房的,一人缴存住房公积金的职工家庭最高可贷额度提高至60万元,两人及以上缴存住房公积金的职工家庭最高可贷额度提高至100万元。在济南市无自有住房且租赁住房的二孩及以上家庭,可按照实际房租支出提取住房公积金。

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:刘森



“小目标”实现 潍坊购彩者喜领“年终奖”1545万元

又到年终岁尾,很多人都在盘点一年的收获,2022年你的“小目标”实现了吗?潍坊购彩者王先生(化姓)就是实现2022年“小目标”的幸运儿,12月29日,王先生火速赶到山东省体彩中心,喜领大乐透“年终奖”总奖金1545万元!

12月28日,体彩超级大乐透第22149期开奖,前区开出号码“15、19、22、26、28”,

后区开出号码“02、07”。本期全国开出7注一等奖。其中1注追加投注一等奖1540万元花落山东潍坊坊子区。大奖得主王先生购买的中奖彩票是一张8+2复式追加票,票面投注金额168元,中得一等奖1注8559676元、四等奖15注共45000元、六等奖30注共6000元、八等奖10注共150元,由于采用了追加投注,王先生多拿了追加一等奖奖金

6847740元,收获总奖金共计15458566元!

据了解,王先生购买体彩大乐透已有多年,他喜欢“广撒网”,精心组合了几张固定的小复式票,有时候会多加或者减少几张,有时候也会打几张机选票,主要是“凭感觉,看心情”。这次能在2022年的年终岁末喜中大乐透1545万元大奖,王先生感觉自己非常幸运,有了这个

大奖,这一年对他来说就是完美的一年!

2022年潍坊购彩者幸运爆棚,截至目前潍坊购彩者已揽获7注500万元以上大奖,分落奎文区、寿光市和坊子区,其中5注为千万元以上大奖。小梦想,大乐透!新的一年,一起购买体彩大乐透,为公益事业助力,为梦想添彩,祝愿大家所愿皆如愿,梦想都实现!

149万元 济南购彩者再中14场胜负大奖

看足球赛事给体育迷带来视觉盛宴,玩体彩传统足彩为比赛带来更多乐趣。传统足彩是我国诞生最早的竞猜型体育彩票,上市以来圈粉无数,其中14场胜负彩受到不少购彩者的追捧。1月5日,足彩14场胜负第23002期开奖,当期共开出一等奖38注,单注奖金1415210元,二等奖1084注,单注奖金9890元。来自济南的幸运购彩者张先生(化姓)凭

借一张复式票擒获一等奖1注,二等奖8注,单票获奖149万余元。

开奖当日,张先生火速现身体彩中心领取了这份开年大奖。据了解,张先生参与传足已有十多年了。这些年传足陪伴他经历了无数激动人心的时刻,多年的球迷经历和独到的见解让他多次获得丰厚的奖金。去年他还曾获得了14场胜负一等奖,奖

金60余万元。今年伴随着新年的到来,张先生再度拿下14场胜负一等奖,这次奖金更是翻倍。

五大联赛是他关注的重点,虽然不是每期进行投注,但是有看好的比赛他都会分析一番后出手。他很享受研究比赛、分析赛事的过程,有时候还会和体彩店的销售员、购彩者交流,大家各抒己见,传递了信息,交流了感

情,给平淡的生活平添不少乐趣。

每购买1注2元传统足彩,就有0.44元成为彩票公益金,广泛用于多项社会公益事业和体育事业。传统足彩既带来了竞猜的乐趣,也搭建起了奉献爱心、助力公益的桥梁。如果您也喜欢看球,可以参与传足,带来更多快乐的同时还能随手为公益添彩。

(郑璐)

